Alaywviopa B’ Aukegiou IMevikng Maidegiag

OvouaTeTTWwYUHO:

Tunpa:
Huepopunvia:

Oéua B.

B1.AU0 6poia nAekTpikd @opTia armréxouv atréoTacon r. [Noio Ba gival To atroTéAecua atn dUvapun
Coulomb €av 1o éva @opTio dITTAaciacTel Kai N amdéoTach uTrodITTAaciacTei. (AikaloAoynoTe)
(Lovadeg 5)

B2.0¢T1k6 onuelakd @optio Q TTpokaAei Tn dnuioupyia NAEKTPOOTATIKOU TTEDIOU.

a. Na oxedlaoeTe TIG SUVOUIKESG YPAUUEG. (Lovadeg 5)

B. Na oxedidoete 10 didvuopua TG évraong E Tou mrediou oTta onueia «K» kar « A» TTou atréxouv
amoéoTaon aTrd 1o QOoPTIo Q, rk KAl ra QVTIOTOIXA PE k= 2ra. (Lovddeg 5)

I". Na BpeBei 0 Adyog Twv PETPpWYV evidoewy Tou TTediou Ex / En (uovadeg 5)

B3. Na yivel atreikévion evog ooyevoUug NAEKTPIKOU TTEdiOU. (Luovadeg 5)

Oéua I.

AidovTtal duo @opTia oTIG KOPUPES A kal B evog TeTpaywvou ABIA, g1 = 0.2uC kai g2 = -0.1uC,
TAeUpdg d = 3m. Na Bpebei:

(a) H diagpopd duvapikou Vra petagu Twv onueiwv I kai A.(uovadeg 15)

(B) Av @oprio q = -1uC petakivnBei atrd Tn 8éon (M) otn B¢on (A), Téo0 gival To £pyo TNG
duvaung Tou TTediou KATd TN YETAKivNon auTr]. (Lovddec 10)

KAAH ENITYXIA!



